
 

 

Učenici 3. i 4. razreda nastupili su na smotri literarnog, dramsko-

scenskog i novinarskog stvaralaštva LiDraNo. Izveli su dramsko-scensku 

igru „Šumska avantura“ i postigli zavidan uspjeh plasiravši se na županijsko natjecanje. Ponosni smo zbog 

toga jer smo mi mala škola, a učenika 3. i 4. razreda je samo 23. Desetoro njih je nastupilo. Dakle, gotovo 

polovica rođenih glumaca! Bravo djeco! 

Zaslužuju da se njihova imena nađu na ovim stranicama. 

Učenici/Učenice: 

3. razred: Antea Bućan, Luka Marković, Toma Šalinović, Laura Veočić 

4. razred: Antea Bule, Matea Lilić, Eva Marković, Marin Medvidović, Ivana Roguljić, Dora Svalina.  

Pripreme za izvedbu trajale su svakodnevno. Djeca su strpljivo i bez pogovora uvježbavala točku. 

  

  

 



 

        Međuopćinska smotra u Domu Zvonimir u Solinu. 

 

               
Nestrpljivo iščekujemo naš nastup. 

   

   

Fotografije s nastupa u Solinu. 

 

U izvedbi igrokaza Šumska avantura nastupili smo na Lidranu 2012.g.  

Pripreme su dugo trajale. Zahvaljujući velikom trudu uspjeli smo dogurati do županijskog natjecanja. 

Ja, Ivana glumila sam štrebericu. To je jako dobra uloga. To je bio moj prvi nastup na Lidranu. Nisam imala 

tremu. Bilo mi je samo upitno hoćemo li proći dalje. Uživili smo se u igrokaz i sve je pošlo po dobro. Nitko 

nije pogriješio niti jednu riječ. Premda nismo prošli dalje od županijskog natjecanja bili smo sretni. 

Taj dan i naše druženje će nam ostati u sjećanju!!!!!   

Ivana Roguljić, 4.razred 

http://trebericu.to/


 

 

Predstava s kojom smo nastupili na Lidranu zvala se Šumska avantura. U njoj su nastupili učenici  3. i 

4. razreda. Pripreme su se održavale nakon školske nastave. Svakim danom je bilo sve bolje i bolje, 

uživljenije i uživljenije. Prvi nastup bio je u Domu kulture Zvonimir. Protekao je savršeno. Tu smo osigurali 

prolaz za dalje. Kad smo dobili vijest  da idemo na županijsko natjecanje svi smo bili presretni pa smo se još 

više trudili i vježbali da naš sljedeći nastup bude još bolji. Prije nastupa smo imali mali intervju koji je bio na 

televiziji. Došao je naš red za nastup. U potpunosti smo se uživjeli u predstavu. Kada je došao red na bake da 

odglume svoju ulogu cijela publika i žiri je uživala i smijala se. Nadali smo se prolazu , ali ipak je netko drugi 

bio bolji od nas. To nas nije rastužilo nego  ohrabrilo jer bitno je sudjelovati, a ne pobijediti.  Nadamo se da 

ćemo i sljedeće godine biti tako dobri pa čak i bolji. Sve to bilo je odlično!  

                                                                                                  Marina Ugrin, 4. razred  

 

Županijsko natjecanje u Kongresnom centru Poljud u Splitu 

 

 
 

U iščekivanju nastupa. 

 

  

Ugodno druženje. 

 

 



 

Nastup na županijskom natjecanju. 

 

 

 

 
 



 

U medijima... 

 

  

Dobili smo solidan dio medijskog prostora na HRT-u u Županijskoj panorami i emisiji Školski sat. Novinarka 

je u prilogu naglasila da dolazimo iz Osnovne škole kraljice Jelene, pitala nas kako se zove naša izvedba, o 

čemu se u njoj radi, kako smo se pripremali, a mi smo s veseljem i velikom ozbiljnošću poput pravih 

profesionalaca odgovarali na njena pitanja. 

  

Bez srama smo hrabro stali pred kameru. 

 

O međuopćinskoj smotri ste mogli čitati u Solinskoj kronici u 209. broju, objavljenom 15.veljače 2012. 

Tu je objavljena i naša fotografija! 

http://domkulture-zvonimir-solin.hr/kronikas/44 

http://domkulture-zvonimir-solin.hr/kronikas/44


 
 



 
 

Dobili smo pohvalnice koje ćemo pažljivo čuvati i s ponosom pokazivati našoj djeci. 

 

 
 



 
 

 
 

Pozdrav od veselih avanturista iz Šumske avanture! 
 

Učiteljice: Nives Bogdan i Maja Pletikosić 


